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OBSAH (dle vyhlášky č.500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a 

způsobu evidence územně plánovací činnosti, ve znění vyhlášky č. 458/2012 Sb.): 

 

Vymezení řešeného území 

 

a) požadavky na základní koncepci rozvoje území obce, vyjádřené zejména v cílech 

zlepšování dosavadního stavu, včetně rozvoje obce a ochrany hodnot jejího území, v 

požadavcích na změnu charakteru obce, jejího vztahu k sídelní struktuře a dostupnosti 

veřejné infrastruktury. Tyto požadavky jsou dále členěny na požadavky na:  

 

b) požadavky na vymezení ploch a koridorů územních rezerv a na stanovení jejich využití, 

které bude nutno prověřit,  

  

c) požadavky na prověření vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných 

opatření a asanací, pro které bude možné uplatnit vyvlastnění nebo předkupní právo,  

  

d) požadavky na prověření vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude rozhodování o 

změnách v území podmíněno vydáním regulačního plánu, zpracováním územní studie nebo 

uzavřením dohody o parcelaci,  

  

e) případný požadavek na zpracování variant řešení,  

  

f) požadavky na uspořádání obsahu návrhu územního plánu a na uspořádání obsahu jeho 

odůvodnění včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení,  

  

g) v případě hlavního města Prahy vymezení řešeného území, pokud bude územní plán 

vydán pro část území města,  

  

h) požadavky na vyhodnocení předpokládaných vlivů územního plánu na udržitelný rozvoj 

území.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vymezení řešeného území  
 

Změna č.2 Územního plánu Ostrov bude řešit celé správní území Města Ostrov, tedy celé 

k.ú. Ostrov nad Ohří, Kfely u Ostrova, Horní Žďár u Ostrova, Dolní Žďár u Ostrova, Vykmanov 

u Ostrova, Mořičov, Hluboký, Květnová, Maroltov, Arnoldov a Hanušov. 

 

 

a) Požadavky na základní koncepci rozvoje území vyjádřené zejména v cílech zlepšování 

dosavadního stavu, včetně rozvoje obce a ochrany hodnot jejího území, v požadavcích 

na změnu charakteru obce, jejího vztahu k sídelní struktuře a dostupnosti veřejné 

infrastruktury. Tyto požadavky jsou dále členěny na požadavky na:  

 

1. Požadavky vyplývající z Politiky územního rozvoje České republiky 

Z Politiky územního rozvoje České republiky, ve znění Aktualizace č. 1 (dále jen 

„PÚR ČR“) vyplývají pro město Ostrov následující požadavky:  

 

 Ostrov se nachází v rozvojové oblasti Karlovy Vary (OB12) nadregionálního 

významu – je vymezena v Politice územního rozvoje R 2008 jako oblast silné 

koncentrace obyvatelstva a ekonomických aktivit celorepublikového, resp. 

mezinárodního významu (lázeňství) se zaměřením na ochranu lázeňské funkce. 

Podporujícím faktorem vymezení jsou územní souvislosti koridoru rychlostní 

komunikace R6. V nadregionální rozvojové oblasti OB12, která tvoří ve vazbě na 

koridory komunikací R6 a I/13 jádro územního rozvoje v sídelní aglomeraci 

Sokolov – Karlovy Vary – Ostrov budou vytvořeny podmínky pro lokalizaci 

strategických komerčních zón (Sokolov – Staré Sedlo, Sokolov – Vítkov, Ostrov, 

Olšová Vrata).  

- Požadavek na vytvoření strategické komerční zóny je naplněn vymezením již 

stabilizované „Průmyslové zóny Ostrov“ umístěné na periferii sídla s odpovídajícím 

napojením na dopravní i technickou infrastrukturu. Územně plánovací dokumentace řeší 

kapacitní posílení přívodu elektrické energie pro průmyslovou zónu vč. nových 

kapacitních trafostanic. 

 

 V rámci rozvojové osy OS7 - osa Ústí nad Labem– Chomutov–Karlovy Vary–

Cheb–hranice ČR/Německo (Nürnberg), která je vymezena v obcích mimo 

rozvojové oblasti, s výraznou vazbou na významné dopravní cesty, tj. v západní 

části na rychlostní silnici R6 a ve východní části na silnici I/13, je PÚR ČR 

uplatňován požadavek na vytvoření územních podmínky pro řešení přestavby 

vybraných úseků silnice I/13 mezi Ústím nad Labem a Chomutovem. 

- Tento požadavek je naplněn vymezením stávajícího koridoru pro VPS VD11 - přeložka 

silnice I/13 severním obchvatem sídla Květnová až po hranici správního území. 

 

Dále je území města Ostrov dotčeno koridory pro železniční a dopravní síť, ze kterých pro 

řešení územně plánovací dokumentací nevyplývají žádné požadavky. 

 

 

 

 

 



ŽD 3  
Vymezení:  

Koridor Cheb–Karlovy Vary–Chomutov–Most–Ústí nad Labem.  

Důvody vymezení:  

Vytvoření podmínek pro zvýšení rychlosti železniční trati zařazené do evropské 

želez-niční sítě TEN-T s nároky na případné změny vedení koridoru v území. 

Celková mo-dernizace železničního koridoru v trase Cheb–Karlovy Vary–

Chomutov–Most–Ústí nad Labem, celková modernizace s cílem zvýšení přepravní 

rychlosti a vybudování kvalitního železničního spojení Cheb (III.TŽK) –Karlovy 

Vary–Chomutov–Most–Ústí nad Labem(I.TŽK), jako spojnice velkých měst i I. a III. 

tranzitního železničního kori-doru. Posílení obsluhy území, alternativa k silniční 

dopravě. Podpora rozvoje cestov-ního ruchu prostřednictvím dopravy šetrné k 

životnímu prostředí v území se značnou koncentrací obyvatel, velkých sídel, tudíž 

vyššími přepravními nároky a zvýšenou po-třebou kvalitního životního prostředí.  

Úkoly pro ministerstva a jiné ústřední správní úřady:  

Připravit podklady pro územní změny nutné k realizaci rozvojového záměru.  

Zodpovídá: Ministerstvo dopravy  

Termín: rok 2010 

 

S10  
Vymezení:  

Karlovy Vary –Ostrov–Chomutov.  

Důvody vymezení:  

Převedení zvýšeného dopravního zatížení mezi Karlovarským a Ústeckým krajem, a 

to také ve vztahu k příčným spojením se Svobodným státem Sasko. Možnost využití 

pří-padného kapacitního spojení do Saska a směrem do SRN a Polska.  

Kritéria a podmínky pro rozhodování o změnách v území:  

Při rozhodování a posuzování záměrů na změny v území přednostně sledovat zkvalit-

nění obsluhy území s městy Karlovy Vary−Ostrov−Klášterec nad 

Ohří−Kadaň−Chomutov a propojení R6 a R7 při minimalizaci dopadu na životní pro-

středí.  

Úkoly pro ministerstva a jiné ústřední správní úřady:  

Prověřit proveditelnost rozvojového záměru s ohledem na minimalizaci dopadu na ži-

votní prostředí.  

Zodpovídá: Ministerstvo dopravy v součinnosti s Ministerstvem životního prostředí  

Termín: rok 2010 
 

Žádné další požadavky pro řešení územně plánovací dokumentací z PÚR ČR nevyplývají. 

 

 

2. Požadavky vyplývající ze Zásad územního rozvoje Karlovarského kraje 

 

 Z platných Zásad územního rozvoje Karlovarského kraje (dále jen „ZÚR KK“), 

vydaných dne 16. 09. 2010 zastupitelstvem Karlovarského kraje nevyplývají 

žádné požadavky. 

Ze ZÚR Karlovarského kraje vydaných dne 16.9.2010, které nabyly účinnosti dnem 

16.10.2010, vyplývají pro řešené území následující požadavky: 

 



- Stabilizace lokality nadmístního významu Průmyslové zóny Ostrov – jih.  Zajištění 

územních předpokladů a podmínek pro zvýšení nabídky pracovních příležitostí je jedním 

z prioritních cílů kraje, proto vymezuje ZÚR KK tuto plochu nadmístního významu na 

území města Ostrov.  

Průmyslová zóna Ostrov - jih  

 lokalizace na jižním okraji města Ostrov, východně od silnice I/13 

 dobrá dostupnost z křižovatek se silnicí I/13 

 zóna je připravena včetně základní technické infrastruktury (kapacitní příjezdové 

komunikace a centrální obslužná komunikace; inženýrské sítě jsou přivedeny ke 

hraně všech využitelných ploch) 

 vybudování středních a malých průmyslových podniků. 

 

- Zpřesnění koridoru pro VPS D.04 – trasa přeložky komunikace I/13. Tato trasa je územně 

plánovací dokumentací již řešena. Jedná se o výslednou variantu trasy přeložky silnice, 

která vzešla z doporučení a projednání EIA (zpřesnění koridoru silniční dopravy 

republikového významu S10 dle PÚR 2008). 

 

- Zpřesnění umístění a vedení prvků ÚSES.  
 

Ze ZÚR KK pro území města Ostrov nevyplývají žádné další požadavky. 

 

3. Požadavky vyplývající z aktuálních územně analytických podkladů a z doplňujících 

průzkumů a rozborů 

 

 Z územně analytických podkladů (dále jen „ÚAP“) pro řešení Změny č. 2 

Územního plánu Ostrov vyplývá následující: 

 Respektovat limity využití území: 

o Území s archeologickými nálezy II. a III. kategorie 

o Území s vysokým a se středním radonovým indexem 

o Záplavová území vodních toků 

o projektant prověří podmínky pro příznivé životní prostředí a 

hygienu prostředí v obci, popř. navrhne opatření pro snížení dopadu 

na životní prostředí 

o projektant prověří možnosti využití devastovaných území 

(brownfields) 

o projektant prověří a pokusí se navrhnou opatření u dopravních 

závad ZD56, ZD66, ZD62, ZD63, ZD64, ZD65 

o projektant prověří možnosti nápravy urbanistických závad ZU75, 

ZU71, ZU72, ZU77, ZU78, ZU79 

o projektant prověří možnosti nápravy urbanistických závad OH74, 

OH75, OH76, OH80, OH81, OH82 

 

 

 

 

 

 



4. Požadavky obce, požadavky vyplývající ze zprávy o uplatňování územního plánu 

podle § 55 odst. 1 stavebního zákona nebo z projednání s dotčenými orgány a 

veřejností 

 

 Z požadavků obce vyplývá pro Změnu č. 2 Územního plánu Ostrov následující 

(požadavky jsou rozděleny dle jejich umístění): 

 

- Obecné požadavky 

o projektant prověří nevyhovující komunikace v území,  

o projektant prověří technickou a dopravní infrastruktury v celém území,  

o projektant prověří možnosti nedostačující technické infrastruktury (kanalizace, 

vodovod, plyn) ve všech místních částech, 

o projektant prověří staré ekologické zátěže v území, 

o projektant prověří ohrožení vodní erozí v území, 

o projektant prověří možnosti navržení protierozních opatření v území a dále prověří 

reálnost využití již navržených opatření jako např. ochranné valy nad navrženou 

zástavbou v místní části Kfely, 

o projektant zhodnotí dostatečnou kapacitu, vhodnou lokalizaci a velikost stávajících 

zastavitelných ploch, 

o projektant prověří souvislosti nových zastavitelných ploch a jejich nárok na veřejnou 

infrastrukturu (na její kapacity s ohledem na její využití v místním i nadmístním 

významu), 

o projektant prověří možnost vytvoření systému veřejných prostranství s vazbou na 

lokální centra včetně ploch pro rekreaci, 

o projektant v textové části vytvoří definici pojmů pro umisťování staveb v zastavěném 

i nezastavěném území, 

o projektant prověří možnost zařazení stabilizovaných funkčních ploch a polyfunkčních 

území umístěných mimo zastavěné území do zastavitelných ploch a naopak, 

o projektant prověří možnost vypuštění regulativů dílčích zastavitelných ploch, resp. 

jejich „formy zastavění“ a dalších podrobných regulativů, 

o projektant prověří možnosti vymezení ploch veřejných prostranství v místních 

částech a zváží další možnosti využití stávajících ploch veřejné zeleně s ohledem na 

jejich rozsah a umístění, 

o projektant prověří možnost vypuštění navržené přeložky silnice I/25 směr Jáchymov, 

o projektant zaktualizuje vedení a umístění všech cyklotras a cyklostezek v území, 

zároveň prověří možnosti vypuštění navrhované trasy v areálu nemocnice v Ostrově, 

o projektant zohlední všechny stavební uzávěry v území vydané stavebním úřadem, 

o projektant prověří možnosti redukce zastavitelných ploch v záplavových územích 

vodních toků, 

o projektant prověří možnost převzetí všech veřejně prospěšných staveb z projednaných 

a platných územních studií, 

o projektant prověří a zaktualizuje systém ÚSES v celém správním území vč. 

návazností na systém ÚSES v okolních obcích, 

o projektant uvede územní plán do souladu s nadřazenými územně plánovacími 

dokumentacemi (ZÚR KK a PÚR ČR) 

o projektant zaktualizuje hranici zastavěného území v rámci celého Územního plánu 

Ostrov 

 

 



 

- Ostrov 

o projektant prověří možnost vymezení plochy pro sportovní lehkoatletický areál 

v území mezi ulicí U nemocnice v Ostrově a Boreckými rybníky, 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití ploch areálu nemocnice 

v Ostrově na plochy zeleně - park 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití ploch v lokalitě za obchodním 

centrem Tesco z ploch občanského vybavení – tělovýchovná a sportovní zařízení na 

plochy umožňující bydlení s ohledem na fakt, že v území se již nyní nachází několik 

rodinných domů, 

o projektant prověří možnost dalšího využití areálu bývalých kasáren, 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy dopravní v místě 

umístění městského skateparku na plochy OS – občanská vybavenost – tělovýchovná 

a sportovní zařízení, 

o projektant prověří možnost umístění kompostovacích zařízení v plochách průmyslové 

výroby 

o projektant prověří možnosti umístění stávajícího autoservisu MV Developement u 

OC Tesco. Část areálu vč. budovy zasahuje do veřejné zeleně, 

o projektant prověří možnost úpravy funkčního využití ploch v Nádražní ulici dle 

územní studie „Ostrov – lokalita nad nádražím“, 

o projektant prověří možnost úpravy funkčního využití ploch v ulici U Nemocnice dle 

územní studie „Studie zástavby, dopravního řešení a technické infrastruktury v ulici 

U nemocnice“, 

o projektant prověří možnost redukce plochy Z05 s ohledem na existenci VKP 

chráněných druhů rostlin v této ploše, 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy NZ1 pod kruhovým 

objezdem u čerpací stanice Shell s ohledem na zájem rozšíření zahrádkářské kolonie, 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití stávajících zahrad u rodinných 

domů (okolí p.p.č. 224/466 k.ú. Ostrov nad Ohří) z veřejné zeleně do bydlení. 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití pozemku v okolí rodinného 

domu č.p. 1358 na plochy zeleně s ohledem na možnost regulace zástavby v okolí 

klášterního areálu, 

o projektant prověří možnost vymezení nových zahrádkářských kolonií na periferii 

města jako náhradu za rušenou plochu Z228 v k.ú. Mořičov, 

o projektant prověří možnost rozšíření průmyslové zóny Ostrov jihovýchodním směrem 

(okolí p.p.č. 2287/2) 

o projektant prověří možnost změny využití pozemku p.p.č. 332/4 k.ú. Ostrov nad Ohří 

k rekreaci individuální – zahrádkářské kolonie 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití celého p.p.č. 224/1 k.ú. Ostrov 

nad Ohří s ohledem na možnost vybudování sportovních zařízení 

o projektant prověří možnost vybudování systému centrálního parkování v rámci města 

Ostrov 

o projektant prověří možnost změny využití pozemku v okolí ČS PHM v ulici 

Mořičovská z ploch VS na plochy bydlení - smíšené území městské. 

 

 

 

 

 



- Horní Žďár 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití ploch v místní části Horní Žďár 

z ploch výroby drobné do souladu s faktickým využitím území – bydlení. Jedná se o 

plochy v okolí p.p.č. 369 k.ú. Horní Žďár u Ostrova, 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy v okolí p.p.č. 281/13 k.ú. 

Horní Žďár u Ostrova a možnost sloučení jejího funkčního využití s okolními 

plochami, 

 

 

- Dolní Žďár 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití pozemků ve vlastnictví 

Konfederace Politických Vězňů České Republiky (LV 2600) z ploch výroby 

průmyslové na plochy občanské vybavenosti v souvislosti s vymezením Rudé věže 

smrti národní kulturní památkou. 

 

 

- Maroltov 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy výroby zemědělské dle 

skutečného využití – plochy bydlení 

 

 

-  Vykmanov 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy NZ1 v okolí p.p.č. 140/1 

k.ú. Vykmanov u Ostrova dle skutečného využití – plochy rekreace – zahrádky a 

prověří možnost vymezení vodní plochy dle skutečného stavu 

 

 

- Kfely 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy občanské vybavenosti 

vymezených v okolí Kfelského mlýna dle skutečného využití – plochy bydlení, 

o projektant prověří možnost úpravy vedení přeložky trasy linek VN dle řešení 

v platném ÚR 

 

 

- Květnová 

o projektant prověří možnost změny řešení odvedení odpadních vod (individuální ČOV 

nebo jiné dle návrhu VaKKV), 

o projektant prověří možnosti vyřešení existence zahrádek ve veřejné zeleni v místní 

části Květnová, 

 

 

- Mořičov 

o projektant prověří možnost změny rozsahu asanační plochy v areálu bývalé níťárny a 

jejího využití pro rekreaci/agroturistiku/bydlení smíšené venkovské…, 

o projektant prověří možnost vypuštění přeložky komunikace, resp. reálnost jejího 

umístění, popřípadě prověří možnost vymezení přeložky nové, 

o projektant prověří možnost vypuštění zastavitelné plochy Z228 – zahrádkářská 

kolonie 



o projektant prověří existenci veřejné zeleně v okolí st.p.č. 10 k.ú. Mořičov, popřípadě 

uvede funkční využití ploch do souladu se současným využitím (farma, bydlení) 

 

 

 Zpráva o uplatňování, vzhledem k datu pořízení Územního plánu Ostrov, nebyla do této 

doby zpracovávaná. 

 

 Požadavky veřejnosti (požadavky vyplývající z podaných žádostí o změnu Územního plánu 

Ostrov) 

 

- Ostrov 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy NZ1 na pozemku p.p.č. 

1373/33 k.ú. Ostrov nad Ohří na plochy výroby drobné pro rozšíření výrobního areálu 

spol. Renatechnik s.r.o., 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití pozemku p.p.č. 955/3 k.ú. 

Ostrov nad Ohří z plochy bydlení individuální na plochy smíšené městské, 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy v okolí budovy č.p. 791 

z území výroby drobné na plochy umožňující bydlení (SM) 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití ploch výroby drobné na plochy 

občanské vybavenosti – budovy nového psychiatrického centra v areálu nemocnice 

v Ostrově a prověří možnost jejího rozšíření východním směrem, 

 

- Horní Žďár 

o projektant prověří možnost zohlednění existence rekreačního objektu vč. zázemí na 

p.p.č. 305/2 k.ú. Horní Žďár u Ostrova 

o projektant prověří možnost zohlednění existence MVE na toku Jáchymovského 

potoka v okolí p.p.č. 305/8 k.ú. Horní Žďár u Ostrova 

o projektant prověří možnost vymezení plochy pro bydlení ve východní části p.p.č. 

244/1 k.ú. Dolní Žďár u Ostrova jako možnost dostavby podél komunikace 

 

- Vykmanov 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití plochy RZ na p.p.č. 15/6 k.ú. 

Vykmanov u Ostrova na plochy umožňující bydlení, 

o projektant prověří možnost „směny“ funkčního využití plochy Z166 (dle žadatele by 

mělo být odebráno cca 9.000 m2) za nově vymezované plochy v jižní části území 

(kde by mělo být nově vymezeno cca 8.600 m2),  

 

- Hluboký 

o projektant prověří možnost změny funkčního využití ploch NZ a NS, v severní části 

pozemku p.p.č. 201/22 k.ú. Hluboký na plochy umožňující bydlení, 

 

- Kfely 

o projektant prověří možnost úpravy zastavitelné plochy Z180 v souladu s územní 

studií „Ostrov – lokality Kfely OV-4“ vč. ploch navazujících v k.ú. Ostrov nad Ohří 

 

 

 Požadavky veřejnosti (požadavky vyplývající z projednání návrhu zadání změny č. 1 

Územního plánu Ostrov)  



 

b) Požadavky na vymezení ploch a koridorů územních rezerv a na stanovení jejich využití, 

které bude nutno prověřit 

 

 Pro Změnu č. 2 Územního plánu Ostrov nevyplývají žádné požadavky na vymezení 

ploch a koridorů územních rezerv. 

 

c) Požadavky na prověření vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných 

opatření a asanací, pro které bude možné uplatnit vyvlastnění nebo předkupní právo 

 

 Projektant převezme VPS ze stávajícího Územního plánu Ostrov, zhodnotí však 

účelnost, umístění i rozsah navrhovaných VPS. Popřípadě projektant prověří 

možnosti vymezení nových VPS. 

 Projektant prověří možnost vymezení vybudování komunikace pro obsluhu 

zastavitelných ploch Z101, Z114 a Z116 v k.ú. Vykmanov jako veřejně 

prospěšnou stavbu. 

 

 

d) Požadavky na prověření vymezení ploch a koridorů, ve kterých bude rozhodování o 

změnách v území podmíněno vydáním regulačního plánu, zpracováním územní studie 

nebo uzavřením dohody o parcelaci 

 

 Pro Změnu č. 2 Územního plánu Ostrov nevyplývají žádné požadavky na vymezení 

ploch a koridorů územních rezerv, ve kterých bude rozhodování o změnách v území 

podmíněno vydáním regulačního plánu, zpracováním územní studie nebo uzavřením 

dohody o parcelaci. 

 

e) Případný požadavek na zpracování variant řešení 

 

 Pro Změnu č. 2 Územního plánu Ostrov nevyplývají žádné požadavky na zpracování 

variant řešení. 

 

f) Požadavky na uspořádání obsahu návrhu Změny č. 2 Územního plánu Ostrov a na 

uspořádání obsahu jeho odůvodnění včetně měřítek výkresů a počtu vyhotovení 

 

a. Bude dodržen obsah členění ÚP podle přílohy č. 7 k vyhlášce č. 500/2006 Sb., 

v platném znění, pokud není dále uvedeno jinak. 

b. Změna č. 2 Územního plánu Ostrov bude zpracována digitálně nad aktuální katastrální 

mapou platnou k datu schválení zadání. 

c. Bude použit souřadnicově orientovaný mapový podklad (S-JTSK). 

d. Návrh Změny č. 2 Územního plánu Ostrov bude pro účely společného jednání 

odevzdán ve dvou vyhotoveních a v digitální podobě (*.txt a *.pdf). 

e. Upravený návrh Změny č. 2 Územního plánu Ostrov podle výsledků společného 

jednání s dotčenými orgány a posouzení návrhu krajským úřadem bude pro účely 

veřejného projednání odevzdán ve dvou vyhotoveních a v digitální podobě (*.txt a 

*.pdf). Stejně tak v případě, že bude nutné konání opakovaného veřejného projednání. 

f. Nebude-li vyžadována na základě veřejného projednání úprava návrhu, budou 



dotištěna další dvě vyhotovení návrhu. Výsledný návrh bude odevzdán spolu s 

datovými nosiči ve formátu požadovaném Krajským úřadem Karlovarského kraje – 

Odborem regionálního rozvoje. 

g. Po dokončení Změny č. 2 Územního plánu bude vydán Právní stav celého územního 

plánu Ostrov v počtu čtyř vyhotovení.  

h. Textové i grafické části, jejich členění, počty a jejich měřítka budou vycházet ze 

stávající dokumentace. 

 

 Odchylky od vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání 

území v platném znění, při vymezování ploch budou řádně zdůvodněny. 

 

g) V případě hlavního města Prahy vymezení řešeného území, pokud bude územní plán 

vydán pro část území města 

 

Plochy řešené Změnou č. 2 Územního plánu Ostrov se nachází mimo území hlavního 

města Prahy 

 

h) Požadavky na vyhodnocení předpokládaných vlivů územního plánu na udržitelný 

rozvoj území 

 

Vzhledem k tomu, že Změnou č. 2 Územního plánu Ostrov budou dotčeny prvky 

Územního systému ekologické stability, bude pravděpodobně vznesen požadavek na 

zpracování vyhodnocení vlivu Změny č. 2 Územního plánu Ostrov na životní prostředí a 

na udržitelný rozvoj území. 

 

 

 


